

女司机穿高跟鞋开公交?

公交公司:情况属实的话将作出严肃处理

“常州公交女司机竟然穿黑色打底裤、高跟鞋开车,太危险。”这两天,常州当地网站论坛出现了这样一个帖子,还贴出了两张相关女司机开车的照片。不少网友跟帖表示:穿高跟鞋开车存在安全隐患。就此,常州公交公司称,目前尚未查清照片上的司机是否是常州公交公司的驾驶员,如果确实是该公司的女驾驶员穿了这样的鞋子开车,肯定会作出相应的处理。



你能看出来女司机穿了高跟鞋吗(网友“冰逐月”上传在网络上的图)

网友: 女司机穿高跟鞋开公交

2月28日晚,常州当地知名网站论坛有一位名叫“冰逐月”的网友贴出一个题为“常州公交女司机,穿黑色打底裤、高跟鞋开车”的帖子。《生活常州》发现,帖子的内容并不多,发帖的网友在帖子上表示,“不多说了,上图。”接下来就是两张图片。图片的内容显示,公交车驾驶位置上,一位女公交司机手扶着挡位,腿上穿的是“黑色打底裤”,至于是否穿的高跟鞋,则因为正好脚部和她踩的油门处光线比较暗,看不出具体穿的什么鞋子。

不过,该帖子受到了网友们的高度关注,到昨天下午5点多钟,已经有近200个网友跟了帖。网友“katang2006”调侃道,“估计坐车的都是冲着她去的,哈哈。”

不少网友表示,公交司机穿高跟鞋,肯定会带来安全隐患,一位

叫“布丁mit”的网友跟帖说,“看起来那个跟好高啊,还开公交,太危险了吧,万一脚重心不稳……”

网友“bond_street”则跟帖说,“危险!没有责任感!”“zqr100”说道,“穿高跟鞋开车,有点危险,一车子人的安全都不管,太没责任心了。”

不过,也有网友表示,照片上看不出女司机是否穿了高跟鞋,有的说“是高帮鞋吧?”网友“一窍不通”说道,“从照片上看不出来,按规矩开车是不能穿高跟鞋的。”

至于照片上所拍的是哪路公交车,一些网友则进行了猜测,一位网友猜测说,“这个是10米长的黄海车子,具体是哪路啊?”还有一位叫“wwangguan”的网友直接说,“38路”。

“简单忧爱”说道,“经常看到,B11公交司机有个也是这么穿的!”

昨天下午,《生活常州》和发帖网友“冰逐月”进行了QQ聊天,想跟他取得联系以进一步核实情况,不过,“冰逐月”却拒绝《生活常州》“加为好友”的请求。

公交公司: 情况属实将作出严肃处理

常州公交公司有关人士在接受《生活常州》采访时说,公交公司方面也看到了这个帖子,由于帖子上没有明确写出是哪路公交车,因此到目前为止,公司方面尚未能查清照片所拍的是是否是常州公交公司的驾驶员。“一方面看不出是哪路公交车,另一方面也看不清是否穿的高跟鞋。如果调查下来发现情况属实,我们肯定会严肃处理的。”

公交公司这位人士还告诉《生活常州》,公司有关文件确实明文规定,公交司机开车时不得穿高跟鞋或者鞋跟超过3厘米的鞋子,不能穿拖鞋,如果发现有这些情况将会处以“暂停驾驶工作”的处理。这位人士表示,“穿高跟鞋开车容易绊住,或踩不住刹车。”

至于驾驶员能否穿“黑色打底裤”之类,这位人士则表示,公交公司对驾驶员这方面虽然没有明确的规定,但是有“文明穿着”的要求。

刘国庆



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

合乘部分的“打的”费

“拼车”双方都要付七成

针对近期市民对出租车的投诉焦点问题,市运管部门将专门成立出租车投诉处理小组,建立并完善快速反应机制,同时加大出租车考核力度。

对于矛盾比较集中的“出租车拼车”问题,运管部门表示,第一乘客同意拼车的,但驾驶员未按合乘部分的70%向双方收费的,按照超运价收费标准,取消驾驶员当月考评奖励资格;若第一乘客同意拼车,第二乘客也愿意乘坐,驾驶员以路途不顺等为由拒绝搭载第二乘客的,经查实后,按拒载予以处理,取消驾驶员当月考评奖励资格。

乘客上车后,驾驶员应先按下计价器,再行驶。若双方议价打车,仍应打表前往,否则将按不使用计价器处理。

价进行处罚,并取消当月考评奖励资格。驾驶员接受电话召车,答应前往却中途违约的,视为拒载处理。对于出租车驾驶员不提供车次发票的,经查实后,一律退还乘客车资。

为快速有效查办出租车投诉,市运管处将专门成立出租车投诉处理小组,并简化投诉程序。对于本地市民的投诉,投诉处理小组将派2名工作人员上门调查核实,并制作询问笔录,由投诉人签字认可,减少了本地投诉人将事实经过传真邮寄管理部门这一程序。

同时,运管部门将进一步完善快速反应机制,接到投诉后与出租车公司同步展开调查核实,一周内认定事实经过,并将处理结果答复投诉人。

发布

老旧小区改造防盗门 政府将全额买单

今年开始,老旧小区改造单元防盗门安装由政府全额补贴。同时,去年老旧小区改造中安装防盗门的居民出资部分将全额返还。这是《生活常州》近日从全市“和谐安民工程”建设相关会议上获悉的。

同时,在老旧小区改造安装电子单元防盗门费用上,今年开始,将改变去年由居民出资30%的做法,安装费用全部由政府补贴。

晁静

提醒

谈话疗法 有助于减轻腰背疼痛

靠谈话来缓解疼痛听起来有点不可思议,但英国一项最新研究显示,谈话有助于减轻疼痛症状。

英国沃里克大学等机构研究人员称,约700名慢性腰背疼痛患者参与了这项试验。他们首先听取了关于如何活动身体以及合理用药的医疗讲座,并就如何用药接受相关建议。然后,这些患者被分为两组:一组定期开展小组讨论,内容集中在如何避免关于腰背疼痛的消极想法和保持积极向上的态度等;而另一组则没有开展小组讨论。结果显示,一年后参加小组讨论的患者其腰背疼痛症状有明显改善。

据介绍,“小组认知行为疗法”是让患者通过小组讨论改变思维、信念和行为中的消极方面,以帮助改善疾病症状的心理疗法。以前这类疗法多用于精神疾病的治疗,此次研究显示,这种疗法为治疗腰背疼痛等疾病提供了新思路。

新华社

男子浴室包厢内丢命

警方已排除他杀,具体死因有待查明

《生活常州》从常州警方处获悉,2月26日晚,位于常州新北区春江镇魏村一小浴室内,一58岁男子死于浴室包厢内,原因不明。

据新北魏村派出所有关人士介绍,26日晚9点28分,接到报警称,有人在浴室里出事了。民警随即赶到现场,当事人家属也已到场。据了解,出事的浴室规模不大,位于魏村和小河交接处。死者戴某于当晚8点多钟到这家小浴室洗澡,洗完后他到浴室的包厢内休息。据称,当时有人看见戴某在包厢内喝水、吃饼干。该浴室一位浴客介绍,晚上9点多钟,他洗完澡准备回家,因为和

他一起洗澡的同伴还没好,他就准备找另外一个包厢去休息一下,当他转到戴某的包厢时,透过玻璃门看到,戴某俯卧在地上。这位浴客吓了一大跳,赶紧喊来老板。老板在采取“掐人中”等急救措施的同时,也很快报了警。因为当时浴室室内有一位浴客认识戴某,这位浴客赶紧拨打其家人电话,其家人也随即赶到现场。据收治戴某的孟河医院一位医生介绍说,戴某送到医院时已经死亡。另据介绍,死者戴某身形较胖。据警方介绍,已经排除他杀,因为家属不同意尸检,死者具体死因不明。

杜涌涛 刘国庆

前夜,新北区一写字楼火光冲天

消防忙了一小时才扑灭大火

2月28日晚8点左右,常州市新北区府琛广场写字楼8层的一户窗外突然起火,随后火势开始向室内蔓延,泰山南路消防大队接警后经过大约一个小时的紧张扑救,最终成功扑灭大火。

据现场施救的消防战士介绍,该楼层位于写字楼的北面,正门东侧,中队到场时大火已经越烧越旺,阳台外的窗帘也已经烧了起来,并且正在向室内扩散,消防官兵立即着手展开救援,在确定没有人员被困之后,一组消防战士迅速沿楼梯铺设水带至8楼进行灭火,并进行楼门破拆,同时另外一组消防战士利用车载炮在楼下进

行外部喷射,大约九点左右,火势基本被控制。

就在消防官兵在火场忙得不可开交的时候,大楼四周还不时有烟花和孔明灯被燃放,在距离火场百米开外的地方,就有一群人在放着烟花爆竹,全然不顾近在咫尺的火灾,据消防部门统计,元宵佳节当天,常州119指挥中心从16时开始至24时,共接警13起,其中因燃放“孔明灯”引发的火灾就占8起。

据初步火灾原因认定,这起火灾为外来火种引发,不排除因燃放“孔明灯”或烟花爆竹引起,目前具体火灾原因还在进一步调查之中。

小陈 葛小林

水电气

停电

2日,8:40-13:30,圩塘线前黄村418开关后段(停电范围有:圩塘相关地段);8:50-17:10,丽中线中吴大道#56环网柜:加油站1150开关出线(停电范围有:加油站)。

4日,8:40-15:30:蔡家线万绥池沿774开关后段(停电范围有:万绥万光、孟河石巷等相关地段)。

5日,8:40-12:30:西二线村412开关至西二45幢537开关段(停电范围有:西新桥二村部分等相关地段)。

8日,8:30-16:00停电:托利线全线(停电范围有:梅特勒-托利多、金汇铝板带、常州气象局等新北区相关地段);天山线诺亚电子142开关前段(停电范围有:莱尼特种电缆、同惠电子等新北区相关地段)。

配变及部分停电

塑化线的小塘龙潭头配变:2日,8:30-16:30,范围:塑化线的常州市新北区龙虎塘街道办事处和常州道成置业有限公司。

3日,日月线的浦河向阳配电变、浦河菜场配变、浦河前宣庄配变,8:30-16:30,范围:飞天线的常州绝缘材料总厂有限公司、中力铜业有限公司、上海加铝复合板有限公司常州分公司、常州健龙金属制品有限公司;日月线的常州升汇纺织机械制造有限公司。

4日,8:30-16:30停电:丽达线的常州高成莱阳置业有限公司,5日,8:30-16:30停电:大桥线的勤丰丰城村配变和勤丰后六队配变。

刘劲松

菜价

(3月1日菜价,仅供
参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	1.5	1
黄瓜	3.5	2.3
青椒	4.5	2
茄子	4.5	3
韭菜	3	2
冬瓜	2	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	12	9.5
鲫鱼	6.5	6

节后市场需求开始慢慢恢复正常,菜价也开始回落,尤其是蔬菜价格回落明显,特别是竹笋。由于近期气温高、雨水大,竹笋生长非常旺盛,市场供应量充足,使得竹笋的价格大幅滑落,目前批发价为4元一斤。黄瓜的降幅也十分明显,目前每斤2.5元左右。晁静